

## CORRIGENDA

**Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 822/87 of 16 March 1987 on the common organization of the market in wine***(Official Journal of the European Communities No L 84 of 27 March 1987)*

On page 40, in Article 86, the first subparagraph of paragraph 2 should read as follows:

'2. References to the Regulations repealed by paragraph 1, and to Regulation (EEC) No 816/70 (?), shall be construed as references to this Regulation.'

The following footnote shall be added:

'(?) OJ No L 99, 5. 5. 1970, p. 1.'

**Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1512/87 of 26 May 1987 temporarily suspending the autonomous Common Customs Tariff duties on a number of agricultural products***(Official Journal of the European Communities No L 142 of 2 June 1987)*

In Table II of the Annex the combined nomenclature codes shall be replaced as follows:

On page 2, first product:	'0303 10 00 0303 22 00',
On page 3, second product:	'0305 20 00',
third product:	'0306 19 90 0306 29 90',
penultimate product:	'1604 30 90',
last product:	1604 11 00 1604 20 10'.

**Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1865/87 of 25 June 1987 opening, allocating and providing for the administration of a Community tariff quota for wines from Jumilla, Priorato, Rioja and Valdepeñas falling within subheading ex 22.05 C of the Common Customs Tariff originating in Spain (1987 to 1988)***(Official Journal of the European Communities No L 176 of 1 July 1987)*

On page 16, in Article 1 (1), in the table against subheading ex 22.05 C III a) 2 the combined nomenclature code shall be amended as follows:

for: 'ex 2204.21-25  
ex 2204.21-29  
ex 2204.21-33  
ex 2204.21-35  
ex 2204.21-39  
ex 2204.21-49',  
read: 'ex 2204.21-49'.

Footnote (1) shall read as follows:

'(1) The number appearing in the 'combined nomenclature code' column will replace those appearing in the 'CCT heading No' column as from 1 January 1988.'